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Hrvatski filatelistički portal Vas je tijekom 2008. redovito informirao o najnovijim izdanjima 
poštanskih maraka u svijetu. Brojne svjetske pošte godišnje izdaju preko 15.000 različitih 
poštanskih maraka, raznih tema poput flore, faune, svemira, poznatih osoba, zrakoplovstva... 
Svaka od tih poštanskih maraka je zanimljiva na određeni način, a mi Vam izdvajamo deset 
najzanimljivijih poštanskih maraka po našem izboru. 

Krenimo...  

Protkana poštanska marka 

Austrijska pošta je izdala drugu protkana poštansku marku na kojoj se nalazi (latinski naziv) 
Clusius gentian. U Hrvtaskoj je možemo pronaći na području Gorskog Kotara i Velebita. Prvu 
protkanu austrijsku poštansku marku Austrijska pošta je izdala 19. srpnja 2005. godine. 

 

 

Nogometna lopta 

Austrijska pošta je izdala poštanska marku u obliku nogometne lopte. Ovo izdanje je 
zanimljivo po tome što je marka napravljena od istog materijala od kojeg je napravljena i 
službena nogometna lopta kojom se je igralo Europsko nogometno prvenstvo 2008. u Austriji.  

 



Hrvatski filatelistički portal | www.filatelija.net 

 

Prva prozirna poštanska marka 

Finska pošta je izdala prvu prozirnu marku na svijetu – „Ledena noć“ („The Frosty Night”). 
Mističnu atmosferu zimske noći autorica ove marke, Nina Rintala, dočarala je velikom 
pahuljom, svjetlucavim zvijezdama u daljini i treperavom polarnom svjetlošću. Ova 
inovativna marka otisnuta je na posebnom prozirnom filmu kroz koji se vidi omotnica ili 
čestitka na koju je marka zalijepljena, stvarajući tako, ovisno o boji pozadine uvijek novi 
izgled „Ledene noći“. 

 

 

4. Alpsko skijanje 

Finska pošta je izdala blok posvećen alpskom skijanju. Ovo izdanje je zanimljivo po tome ako 
prilikom gledanja bloka mjenjate kut gledanja dobiti ćete dojam kao da su skijaši na bloku u 
pokretu. 

 

 

5. Garfield 

Francuksa pošta je izdala deset poštanskih maraka na kojima se nalazi poznati mačak iz 
brojnih stripova i crtanih filmova - Garfield. 
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6. Wipa 2008. i Praga 2008. 

Austrijska i Češka pošta su prema mnogim rezultatima anketa izdale najljepši poštanski blok 
u 2008. godini. Blok je izdan povodom održavanja filatelističkih izložba - Wipa 2008. i Praga 
2008. Na bloku je prikazan transport pošte između Beča i Praga u prošlosti. 

 

 

7. Andi Herzog – Goool!!! 

Austrijska pošta je izdala najzanimljivijiu poštansku marku posvećenu Europskom 
nogometnom prvenstvu 2008. u Austriji. Riječ je o poštanskoj marci na kojoj se nalazi 48 
slika koje prikazuju pogodak Andia Herzoga. Ovo izdanje je zanimljivo po tome jer ako 
poštanskoj marci prilikom gledanja mijenjate kut gledanja dobiti ćete dojam kao da gledate 
kratki film. 

 

8. EXPO Zaragoza 2008 

Pošta  Litve je izdala najzanimljiviju poštansku marku (u obliku kapljice vode) povodom 
odrzavanja - EXPO Zaragoza 2008., a tema je bila „Voda i održivi razvoj“.  
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9. Nemojte zaboraviti 

Pošta Sv. Helene je izdala blok povodom 90. godina od završetka Prvoga svjetskoga rata. 
Izdavanjem ovoga bloka se želi podsjetiti na sve žrtve Prvog svjetskog rata. Prema 
posljednjim informacija trenutno je još samo 12 ratnih veterana živo koji su sudjelovali u 
Prvom svjetskom ratu.  
 
 

 
 

10. Kimi Raikkonen 

Finska pošta je izdala blok na kojem se nalazi Kimi Raikkonen. Riječ je o jednom od 
najboljih vozača Formule 1 te osvajaču naslova svjetskog prvaka u Formuli 1 za 2007. 
godinu. 
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Filatelija.net – sve o filateliji na jednom mjestu. Dobrodošli u svijet filatelije! 


